

Előterjesztés

Biatorbágy Város Önkormányzatának képviselő-testületi döntése a Budapest – Balaton kerékpárút (BuBa) belterületi szakaszának nyomvonaláról és az ezzel kapcsolatos népszavazásról

Előzmények, és aktuális helyzet bemutatása (I. -IV.)

I.

Biatorbágy Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 2014-2019-es ciklusban több határozatban döntött a jelenleg elfogadott Szabadság út – Nagy utca nyomvonalon történő megépítésről:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 182/2017.(VIII.10.) határozata – a jelenlegi nyomvonal kijelöléséről

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 202/2018.(IX.27.) határozata – a 182/2017.(VIII.10.) határozat tervpontosítása

II.

Biatorbágy Város Önkormányzatának jelenlegi képviselő-testülete online támogatta egy „kiegészítő” terv készítését, melyet Révész Máriusz kormánybiztos, az ITM Kerékpáros Koordinációs Főosztálya, a Magyar Kerékpáros Klub és az önkormányzat közös egyeztetésen javasolt. Biatorbágy város Polgármestere az alábbi határozatot hozta a kérdésben:

*Biatorbágy Város Polgármesterének
8/2021. (I.27.) számú határozata*

a Budapest-Balaton kerékpárút biatorbágyi kiegészítő nyomvonaláról

A terv elkészült és az utolsó online konferencia értelmében a helyi tiltakozókat képviselő csoport is elfogadhatónak tartja és támogatja. A beruházó és a tervező bármelyik nyomvonalat megépíti, melyről a képviselő-testület dönt.

III.

Az SZBE képviselőcsoportja 2020-ban beadott, a nyomvonallal kapcsolatos népszavazási kezdeményezése a hatályos jogszabály alapján felfüggesztésre került, azonban Magyarország kormányának „103/2022. (III. 10.) Korm. rendelete időközi választások és helyi népszavazások megrendezhetőségéről” alapján a népszavazási eljárás a rendelet hatálybalépésével folytatódik. Egyesületünk képviselőcsoportja a népszavazási kezdeményezés beadásakor Tarjáni István polgármester részére egy levelet is eljuttatott, melyben konkrétan leírja, hogy mely feltételek teljesülése esetén vonja vissza népszavazási kezdeményezését.

„Tisztelettel kérjük Polgármester urat, hogy az aláírásgyűjtést és a civilek munkáját a súlyának megfelelően kezelje, és a képviselőtestület vonja vissza a BuBa-val kapcsolatos korábbi döntéseit:

1. Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 182/2017.(VIII.10.) határozata – a jelenlegi nyomvonal kijelöléséről

2. Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 202/2018.(IX.27.) határozata – a 182/2017.(VIII.10.) határozat tervpontosítása

Szövetség Biatorbágyért Egyesület
Önkormányzati képviselőcsoportja
Biatorbágy

Kérjük továbbá, hogy a fenti határozatok visszavonásával egyidőben tájékoztassa erről a NIF-et, mint a beruházás megrendelőjét, és kérje új tervek elkészítését - figyelembe véve a jelenlegi tiltakozás észrevételeit - több lehetséges nyomvonalra, melyet széleskörű lakossági egyeztetés után fogadjon el a képviselő-testület.

...

Természetesen amennyiben a fenti határozatok visszavonása megtörténik, és ezzel együtt a BuBa fentiek alapján leegyeztetett, új nyomvonala kijelölésre kerül úgy a népszavazási kérdés is aktualitását veszti és azt képviselőink visszavonják.

IV.

Biatorbágy Város Önkormányzatának jelenlegi képviselő-testülete 2021.12.16. napján tárgyalta „A Budapest–Balaton-kerékpárút ideiglenes belterületi nyomvonalának kijelöléséről” napirendje során megismerhette a városban élők véleményét:

1. a válaszadók csak a 35%-a támogatta a „főút mentén vezető, önálló, csak a kerékpárosok számára kialakított nyomvonalat”
2. a válaszadók 98,75%-a ismeri a BuBa-t
3. BuBa népszavazás ismertsége 86% feletti
4. a népszavazáson való részvételi hajlandóság több mint 84%

Jelenlegi döntéssel kapcsolatos javaslat

Fentiekre hivatkozva kérjük, hogy a népszavazás elrendelését megelőzően a mostani képviselő-testület foglaljon állást a kérdésben. Vonja vissza a korábbi nyomvonallal kapcsolatos döntéseket és jelölj ki új nyomvonalként II. fejezetben részletezett tervet.

SZBE képviselőcsoportjának nyilatkozata a népszavazással kapcsolatban

A népszavazás kezdeményezőiként kijelentjük, hogy amennyiben határozati javaslatunk elfogadásra kerül, úgy 2022.04.10-ig visszavonjuk a 2020-es évben indított népszavazási kezdeményezésünket.

Az előterjesztés az SZBE önkormányzati csoportja végezte.

Előterjesztés mellékletet nem tartalmaz.

Előterjesztésemnek nincsen több változata.

Az előterjesztésnek közvetlen pénzügyi hatása nincs.

Szövetség Biatorbágyért Egyesület
Önkormányzati képviselőcsoportja
Biatorbágy

Döntési javaslatunk az, hogy:

**„Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének .../2022.(III. ..) határozata
a Budapest – Balaton kerékpárút (BuBa) belterületi szakaszának nyomvonaláról**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a a Budapest – Balaton kerékpárút (BuBa) belterületi szakaszának nyomvonaláról és az ezzel kapcsolatos népszavazásról szóló előterjesztést és az alábbi döntéseket hozta:

1. Visszavonja az alábbi határozatokat és ezzel nem támogatja a Budapest – Balaton kerékpárút Szabadság út – Nagy utca szakaszait érintő nyomvonalat:
 - a. Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 182/2017.(VIII.10.) határozata – a jelenlegi nyomvonal kijelöléséről
 - b. Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 202/2018.(IX.27.) határozata – a 182/2017.(VIII.10.) határozat tervpontosítása

2. Támogatja a „Biatorbágy Város Polgármesterének 8/2021. (I.27.) számú határozata a Budapest-Balaton kerékpárút biatorbágyi kiegészítő nyomvonaláról” határozat alapján megrendelt tervet és az abban szereplő nyomvonalat. Felkéri a kerékpárút beruházóját, hogy az új nyomvonalon valósítsa meg a Budapest-Balaton kerékpárút biatorbágyi belterületi szakaszát.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnali

